
NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not
add up to 100 due to rounding. 

Over the past four years during a relative time of peace, America has increased its defense spending by 20 percent. Would
you support or oppose Congress cutting 10 percent of the $738 billion federal defense budget--with the guarantee that none
of these cuts would affect American military personnel's pay or healthcare -- to pay for other needs like fighting the
coronavirus, education, healthcare, and housing?

Response Topline Democrat
Independent /

Third Party
Republican Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Strongly
support

29 39 23 24 26 33 34 27 22 42 26 30

Somewhat
support

27 30 26 26 28 26 23 29 29 25 29 27

Somewhat
oppose

13 9 14 17 12 15 15 13 14 13 15 13

Strongly
oppose

14 10 12 20 13 15 11 15 14 14 14 14

Don't know 16 12 25 13 20 11 16 15 21 7 15 15

Weighted
N

1235 459 335 441 655 580 388 847 781 454 173 979

In 2020, the defense budget was 90 times bigger than the budget for the Centers for Disease Control & Prevention (CDC).
Would you support a 10 percent cut in the $738 billion defense budget that would go to the CDC and other domestic needs?

Response Topline Democrat
Independent /

Third Party
Republican Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Strongly
support

33 48 24 24 30 37 37 31 27 44 35 33

Somewhat
support

24 22 27 25 26 23 24 25 26 22 22 26

Somewhat
oppose

11 7 9 16 10 11 10 11 10 12 10 11

Strongly
oppose

14 9 10 21 14 14 10 15 13 14 13 14

Don't know 18 14 29 14 20 16 19 18 24 9 20 17

Weighted
N

1235 459 335 441 655 580 388 847 781 454 173 979
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